

## Отзывы о работе от старшего воспитателя, от родителей и коллег.

### Отзыв о работе воспитателя

Вышарь Татьяна Владимировна работает в детском саду «Солнышко» с мая 2014 года. Татьяна Владимировна ответственный педагог. Владеет современными педагогическими технологиями, развивающими в детях активность, любознательность, творчество, инициативу. За профессионализм и добросовестный труд она награждена Благодарностью Администрации Кочковского района Новосибирской области и Благодарностью Министерства образования Новосибирской области.

Для детей Татьяна Владимировна создаёт комфортные условия. За время работы зарекомендовала себя компетентным специалистом, знающим теоретический материал и владеющим методикой ведения педагогического процесса. Она умело организует и проводит всю образовательную работу с детьми. Задачи и содержание занятий планирует с учетом возрастных особенностей детей, их подготовленности, индивидуальных и психофизических особенностей каждого ребенка. Для улучшения восприятия учебного материала занятия проводит в форме игры и игровых упражнений. А также проводит интегрированные занятия.

Большое внимание Татьяна Владимировна уделяет укреплению и здоровью детей, заботясь об их благополучии. Использует игровые методы и приемы ознакомления детей с правилами безопасности. Свою работу с детьми проводит в игровой форме, используя интеграцию образовательных областей программы в соответствии с ФГОС. Благоприятный микроклимат в группе способствует продуктивному и творческому процессу деятельности. Общение воспитателя с детьми в форме сотрудничества — спокойное, эмоциональное, поддерживающее познавательный интерес к деятельности.

Результатом осуществления образовательного процесса является качественная подготовка детей к обучению в школе. Дети ее группы хорошо осваивают программу: уровень их подготовки соответствует требованиям, предъявляемым дошкольникам. Родители воспитанников удовлетворены уровнем подготовки детей к школе, а также принимают активное участие в проводимых в группе и детском саду мероприятиях.

Татьяна Владимировна дает открытые занятия для воспитателей, делится опытом своей работы с коллегами. Педагог постоянно занимается самообразованием, много читает методической, научно – познавательной литературы, выписывает методические материалы по дошкольному воспитанию. Педагог принимает активное участие в методической работе внутри ДОУ.

К педагогическому процессу педагог подходит творчески. Большое внимание уделяет технологии Воскобовича.

Татьяна Владимировна открытый и доброжелательный человек. Во взаимодействии с педагогами вежлива и тактична, пользуется уважением и вносит положительный эмоциональный настрой в коллектив.

Татьяна Владимировна тесно сотрудничает с родителями воспитанников. Родители отзываются на просьбы воспитателя, вместе обсуждают проблемы воспитания детей. Дети охотно идут в детский сад, рассказывают дома, что они делали вместе в детском саду с воспитателем.

Старший воспитатель Кочковского детского сада «Солнышко»

«19» июня 2023 года

*Татьяна Владимировна*



### Отзыв о коллеге Вышарь Татьяне Владимировне.

В 2019 году я, как молодой педагог пришла на работу в детский сад. На группу меня поставили с Татьяной Владимировной. Мы очень быстро сработались и нашли общий язык. Она как, как профессионал в своей работе дала мне грамотные советы в работе и общении с детьми, родителями. На протяжении четырех лет работы с Татьяной Владимировной идём рука об руку. Сопереживаем друг другу, поддерживаем, обмениваемся новыми идеями. Она очень творческая, спокойная, всегда находит интересные идеи, подходы и формы в работе с детьми, коллегами и родителями. Я зачастую советуюсь с ней по поводу проблем воспитания и обучения детей в группе, которые иногда возникают. Она помогает посмотреть на ситуацию с другой стороны и найти правильные пути решения.

Для меня Татьяна Владимировна стала близким и родным человеком. Я хочу пожелать своей коллеге, подруге и просто замечательному человеку дальнейшего творческого подъёма. Идти только вперед, ни в коем случае не останавливаться на достигнутом, ведь для этого у нее есть всё необходимое. Я рада что на моём педагогическом пути встретился такой необычайно творческий человек. Хочу пожелать еще новых идей и много публикаций, процветания, новых побед, а самое главное, здоровья. Мне очень приятно и интересно работать с таким воспитателем, как Татьяна Владимировна.

Погребная И.И.

### Отзыв о воспитателе детского сада «Солнышко»

Моей дочери Левчук Екатерине 6 лет, 4 года она посещает МКДОУ детский сад «Солнышко» группу «Ромашка», воспитателем которой является Вышарь Татьяна Владимировна.

Татьяна Владимировна- прекрасный специалист в работе с дошкольниками, умеет найти индивидуальный подход к каждому ребенку, добрая, отзывчивая, умеет увлечь детей, заботится об их физическом и духовном здоровье, выдержанная, терпеливая.

Она - творчески работающий, хорошо знающий психологию детей дошкольного возраста воспитатель. В ней сочетается огромное трудолюбие, любовь к своей профессии, детям, стремление к творчеству. Умело использует в работе современные методики, опыт, знания в работе с детьми. Вежливо относится к детям и родителям. Прививает детям любовь к природе, родине, искусству, книгам.

Татьяна Владимировна часто привлекает детей к участию в региональных и областных творческих конкурсах, организывает экскурсии детей в библиотеку, музей. Её воспитанники любознательные, отзывчивые, добрые, умеют беречь и ценить.

В раздевалке группы постоянно вывешиваются работы наших детей, выставляются поделки. Так же там присутствует полезная и интересная информация для родителей: как растут и развиваются наши дети, какие занятия в течение дня у них проводятся и чем питаются.

Каждый раз, когда моя дочь приходит из детского сада она с интересом рассказывает о том, чем они занимались в саду. Делится своими впечатлениями о проведённых занятиях.

Участие Татьяны Владимировны в воспитании наших детей, считаю одной из самых больших удач, и я очень рада, что мой ребенок ходит в группу к этому воспитателю. Татьяна Владимировна смогла создать в группе дружный детский коллектив. И хочется сказать ей за это большое спасибо! Спасибо огромное за понимание, терпимость, заботу, любовь, которую она отдаёт нашим детям. Желаю Татьяне Владимировне дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия, здоровья и успехов в нелегком труде.

С уважением, мама Левчук Екатерины.

*Левчук У.А. Лидя*

**Отзыв о преподавательской деятельности воспитателя  
Вышарь Татьяны Владимировны  
МКДОУ «Кочковский детский сад «Солнышко» Кочковского района  
Новосибирской области**

Моя дочь, Демьяненко Екатерина, посещает детский сад «Солнышко» около пяти лет. В нашей группе работает воспитатель Татьяна Владимировна Вышарь. Ребенок с желанием идет в детский сад, вечерами рассказывает, чем интересным они занимались.

Татьяна Владимировна обладает качествами настоящего педагога: высоким профессионализмом, ответственным отношением к работе, чуткостью и внимательностью к детям. Хочется отметить, что все занятия с воспитанниками направлены на их всестороннее развитие, всегда интересны и увлекательны, стимулируют живой детский ум к познанию окружающего мира.

Под руководством активного воспитателя мой ребенок часто участвует в конкурсах, побеждает, проживая таким образом ситуацию успеха. Когда мы видим дипломы на стене, то радуемся победам.

Все праздники и утренники в саду проходят очень интересно. Дети активно вовлечены в процесс подготовки. Татьяна Владимировна учитывает индивидуальные особенности детей при подготовке к выступлениям.

Воспитатель также старается создать благоприятный психологический климат в группе, помогает детям выстраивать межличностные отношения и конструктивно решать конфликты.

Очень располагает отношение Татьяны Владимировны к родителям. Она всегда дает полную информацию о ребенке, его развитии, успехах, всегда с пониманием относится к родительским пожеланиям и просьбам. С Татьяной Владимировной можно проконсультироваться по педагогическим вопросам.

От всех родителей хочется выразить огромную благодарность Татьяне Владимировне за то, что в течение дня наши дети окружены заботой, в них воспитываются лучшие качества и развиваются способности и таланты.

Игнатьева Я.В., учитель, мама воспитанницы МКДОУ «Кочковский детский сад «Солнышко» Кочковского района Новосибирской области

*Я.В. Игнатьева*